值班主任:张媛媛 编辑:于斌 美编:许茗蕾 校对:刘小宁



## □文/图 潍坊日报社全媒体记者 尹莉莉 于卿

为贯彻落实党的二十大精神,认真推进新时代民政事业高质量发展,12月7日,在潍坊市福利彩票总销量突破200亿元之际,"汇聚公益力量 建设更好潍坊"公益活动在潍坊举行。本次活动由潍坊市民政局主办,省民政厅,市委、市人大常委会、市政府、市政协和山东省福利彩票发行中心的领导同志,还有68家市直有关部门、单位主要负责同志,15家县市区民政局主要负责同志,各级新闻媒体记者,以及公益组织、志愿者和销售员代表等200余人参加活动。

山东省民政厅党组书记、厅长庄严在致辞中说,一直以来,潍坊民政工作始终坚持守正创新、笃行致远,释放出创新涌流、生机勃勃的发展活力,社会救助、社会事务、养老服务、儿童福利等多项工作走在了全省前列,福彩工作更为全省提供了潍坊经验、潍坊样板。全省各级民政部门、福彩机构要始终坚持国家公益彩票的根本定位,坚定发展信心,自觉造福人民,矢志不渝在推动公益事业发展进程中体现福彩社会价值。潍坊各级民政部门、福彩机构要进一步振奋精神、乘势而上,践行为民宗旨,守牢安全底线,在公益事业发展中展现更多福彩作为,不断推动民政事业高质量发展取得新的更大成效,为新时代社会主义现代化强省建设贡献更多民政力量。

近年来,潍坊市深入学习贯彻习近平总书记关于民政工作的重要论述,扎实兜牢民生底线,积极创新基层社会治理,持续做优社会服务,推动民政事业、福彩事业发展迈出了新步伐。

从1992年到2023年,潍坊福彩从无到有、从小到大,栉风沐雨走过30余载。截至2023年11月底,全市累计销售福利彩票205.27亿元,筹集公益金61.57亿元,用福彩公益金资助建设的福利院、敬老院、孤儿院、优抚医院、社区服务中心、星光计划等各类社会福利和社会公益项目超过1000个,遍布全市城乡和农村,惠及困难群众30余万人次,真正做到了取之于民、用之于民,为建设实力强品质优生活美的更好潍坊贡献着民政力量。在市级民政重点工作综合评估中,潍坊市福利彩票中心连续四年被省民政厅评为优秀等次,连续五年被山东省精神文明建设委员会评为省级文明单位。

此次活动为进一步提升全市民政、福彩工作注入了正能量,提供了新机遇。民政部门要扎实做好新时代民政工作,为建设更好潍坊贡献更大力量。福彩事业要坚守公益属性,进一步履行好社会责任。各福利机构、公益组织和广大志愿者要积极参与投入公益活动,为社会福利和公益事业发展作出新的贡献。

本次活动以篇章形式呈现,通过现场播放潍坊福彩发展历程回顾、公益活动视频、受助团体代表采访、文艺表演、外场连线等,丰富展现潍坊福彩发展历程,介绍潍坊福彩公益贡献,让社会公众感知潍坊民政的公益之路。

活动中,举行了"爱心汇聚"公益灯塔点亮仪式。山东福彩"公益大使"杨守伟代表潍坊市福利彩票中心为两所乡村学校各捐赠五万元学习用品,彰显建设更好潍坊的福彩力量和责任担当。

潍坊福彩在全市吹响了"汇聚公益力量 建设更好潍坊"公益活动的爱心集结号。据统计,"汇聚公益力量 建设更好潍坊"公益活动在"潍坊福彩"微信订阅号、中彩网、海报新闻客户端、齐鲁壹点客户端、潍坊市网络广播电视台民政公益频道、潍坊市广播电视台933听视界视频号等平台进行全程直播,全网总播放量430余万次。

站在新征程的起点,迎着新时代的曙光,潍坊福彩人将紧紧围绕山东民政事业高质量发展"1261"行动计划,聚焦潍坊市委、市政府"七个加力突破、五个加快提升"要求,积蓄"向上向善"公益力量,擘画"造福社会"崭新蓝图,奋力谱写潍坊福彩事业高质量发展新篇章。

山东福彩"公益大使"杨守伟代表潍坊福彩为乡村学校捐赠



市儿童福利院、市社会福利院文艺表演



分会场连线

